



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

体育法修订工作已着手进行

<http://www.fristlight.cn> 2005-08-30

[作者] 张志宇

[单位] 中国普法网

[摘要] 记者从2005年8月29日召开的全国体育法制工作会议上获悉：国家体育总局在与全国人大、国务院有关部门认真协商后，着手启动对体育法的修订工作。对于有重大社会影响的体育立法项目，要公开登报征询社会意见。

[关键词] 体育法;体育法制工作;体育立法项目;体育仲裁

记者从2005年8月29日召开的全国体育法制工作会议上获悉：国家体育总局在与全国人大、国务院有关部门认真协商后，着手启动对体育法的修订工作。对于有重大社会影响的体育立法项目，要公开登报征询社会意见。据国家体育总局政策法规司司长张剑透露，当前体育立法的重点项目是围绕全民健身、体育市场管理、体育纠纷裁决（主要是体育仲裁）等。《体育经营活动条例》的前期调研、起草工作已开始。为加强体育执法和监督，今后将对体育场地设施的建设管理、反兴奋剂、体育市场管理等问题进行重点关注，强化执法监督力度。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

